
 

 

 

ÁSZF-módosításra vonatkozó értesítő levél 
 

 
Tisztelt Ügyfelünk! 
 
Az ”ANTENNA HUNGÁRIA” Zrt. („Szolgáltató”) valamint értékesítési partnerei ezúton értesítik Önt, hogy a 
Szolgáltató „mindigTV PRÉMIUM Digitális földfelszíni kódolt műsorterjesztési szolgáltatás” nyújtására 
vonatkozó Általános Szerződési Feltételei (TV ÁSZF) és a „mindigTV PRÉMIUM” műsorterjesztési és 
mobilinternet szolgáltatások nyújtására vonatkozó Általános Szerződési Feltételei (TV+NET ÁSZF), együttesen 
ÁSZF-ek,  2024. január 1. napjától az alábbiak szerint módosulnak: 
 
I. A módosítás kivonatos leírása:  
 
1. A Szolgáltató megszünteti a fax útján történő elérhetőségét, így a továbbiakban telefonon, postai vagy 

elektronikus úton érhető el a Szolgáltató. (ÁSZF-ek 1.2.2.; 6.2.2.; TV ÁSZF 2.1.1.16.; 2.3.1.; 5.1.3.; 12.1.3.; 
TV+NET ÁSZF 5.1.3.1.; 12.1.4.; 3. sz. melléklet 16.) 

2. Pontosításra kerül a korlátozással összefüggő fizetési felszólítás és a korlátozás határideje, összhangban 
az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény ( a továbbiakban Eht.) 137. § (1) bekezdés c) 
pontjával.( ÁSZF-ek 5.2.1. és 11.1.1.1. ) 

3. Új csatorna kerül elosztásra az Alapcsomagban Magyar Mozi TV elnevezéssel. ( ÁSZF-ek 2.sz. melléklet) 
4. A Szabadidő csomagból kikerül a Discovery Science és az Animal Planet, amelyek helyén a HGTV és az 

ID elnevezésű csatornák kerülnek elosztásra. ( ÁSZF-ek 2.sz. melléklet) 
5. A Szolgáltató 2024. január 1. napjában határozza meg a csatornakiosztásban szereplő valamennyi 

csatorna szerepeltetésének vállalt időpontját, illetve törlésre kerül az e tárgykörben az ÁSZF-ben szereplő 
hatálytalan jogszabályi hivatkozás. ( ÁSZF-ek 2.sz. melléklet 2.1. pont) 
 

Amennyiben a módosítás az előfizető számára bármilyen hátrányos rendelkezést tartalmaz - így különösen, ha 
a szolgáltatás díja emelkedik, módosul a kínált csatornák összetétele vagy a szolgáltatás tartalma - az előfizető 
az értesítéstől számított 45 napon belül, azonnali hatállyal, további jogkövetkezmények nélkül jogosult 
felmondani a határozott időtartamú előfizetői szerződést. Az előfizető a határozatlan idejű szerződést bármikor 
jogosult további jogkövetkezmény nélkül felmondani. 
 
Az egyedi előfizetői szerződések, továbbá az ÁSZF jelen módosítással nem érintett pontjai változatlan 
tartalommal hatályban maradnak. A módosított ÁSZF szövege 2023. december 1. napjától elérhető a 
Szolgáltató honlapján (https://mindigtv.hu) . 
 
 
Budapest, 2023. november 
 
 

Üdvözlettel:   
 ”ANTENNA HUNGÁRIA” Zrt. 


